

## 体育 | 火线

# 3:2 战胜城南FC 高拉特梅开二度 广州恒大进亚冠八强 高,实在是高!

昨晚,2015亚冠1/8决赛次回合,广州恒大主场2:0战胜韩国的城南FC,以3:2的总比分淘汰对手挺进亚冠八强。值得一提的是,这也是恒大连续4年闯入亚冠八强。第27分钟高拉特点球破门,第57分钟高拉特扩大比分。恒大1/4决赛的对手将是日本的大阪钢巴、柏太阳神和韩国全北现代的其中之一。



►高拉特成恒大新守护神

## 张琳芃伤退里皮掏“神秘纸条”

亚冠1/8决赛首回合,广州恒大在最后补时阶段被对手一个争议点球绝杀,1:2输球。回到主场,全队只有一个目标,那就是拿下对手晋级。

24日,恒大老板许家印宴请恒大全队,对球队近期的表现满意,同时给球队下达了“四个必须”军令:“必须坚定必胜的信心,必须坚决执行主教练的战术,必须紧密协同作战,必须高度集中注意力,血拼到最后一秒。”以往,当恒大全队处于困难时,许家印总会适时出现,给球队加油鼓劲,而球队也

往往都会在随后的比赛中迎来大胜。今天,许家印也亲自到场,督战恒大的这场生死战。

看台上还有另外一个恒大的老熟人,那就是里皮,他与许家印坐在一起并肩观战。继观看了上周末的广州德比后,里皮昨日继续到场观战恒大的亚冠生死战。

值得注意的是,开场仅仅6分钟,张琳芃就受伤离场,这时看台上的里皮面容忧愁,从西装口袋里掏出一张“神秘纸条”,然后同身边的翻译耳语了几句,为恒大出谋划策。

## 8场亚冠8个进球,恒大晋级还靠特神

埃尔克森状态低迷,郜林离了中超不会进球,究竟是什么支撑着恒大在亚冠一路披荆斩棘。答案只有一个——高拉特。这个来自巴西的敦实胖子,只用3场比赛就征服了所有人的心:小组赛首轮对阵首尔FC,高拉特的绝杀终结了这支来自韩国的虎狼之师;次轮客战澳洲劲旅悉尼流浪者,高拉特用一个创纪录的“帽子戏法”,将卫冕冠军打得体无完肤;第三轮迎战来自日本的鹿岛鹿角,又是高拉特独中两元,引领了恒大对鹿岛的惊天逆转,也一举奠定了

小组出线的基础。小组赛阶段,恒大一共打入9粒进球,高拉特一人就包办了其中的6个,足见他的价值。

关键的1/8决赛次回合,高拉特再度成为恒大队的救世主,正是凭借着他的梅开二度,恒大顺利战胜城南FC队,获得亚冠八强入场券。

截至目前,高拉特参加了恒大所有的8场亚冠联赛,他贡献了8个进球。还记得当初高拉特以创纪录的1500万欧元身价加盟恒大时,还有人对他人的能力表示怀疑,甚至一度指责他那个臃肿的肚皮。但后来的表现证明,高拉特值得恒大为他掏出的每一个欧元。本场比赛梅开二度后,高拉特已经稳坐亚冠射手榜第一的位置,但是为恒大赢得亚冠冠军杯的荣耀,才是超级高拉特的终极梦想。林峰



黄博文制造点球

昨日,克利夫兰骑士队主场118:88大胜亚特兰大老鹰队,强势夺得东部冠军,总比分4:0!骑士时隔8年重返总决赛舞台,这也是詹姆斯连续第五年杀进总决赛!在与常规赛排名东部第一老鹰的对决中,骑士以绝对碾压式的姿态横扫对手,打了一场干净利落的胜仗。欧文伤勒夫伤,詹姆斯也一度带伤上阵,但,这都无法阻止他们!骑士,总决赛见!

## 詹姆斯几乎以一己之力 率领骑士闯进总决赛 “皇帝” 继续 独角戏

### 一个人的表演

他的球队在常规赛中状态起伏,被老鹰抢去了被认为本该唾手可得的东部第一位置;他自己似乎也失去了以往的统治力,在MVP的竞争中悄无声息。但是对于那个最初的目标,对于那个让他重新回到这里的原因,也许只有他自己知道,他从来没有忘记过,也从来没有动摇。

现在,他和他的球队就站在这个目标的门前,只剩下最后的一步。北京时间昨天,当他以23分9篮板7助攻带领球队118:88在主场击败老鹰,这个

叫勒布朗·詹姆斯的家伙,终于又一次率领一支叫骑士的球队闯进了总决赛的舞台,而上一次,已经是2007年的事。

“我就是个一定要把没做完的事做完的家伙。”但很显然在东部决赛4:0横扫老鹰,还不是“皇帝”最后要做完的事,昨天已经是他连续第五年闯进NBA的总决赛,但过去4年,他率领的那支球队叫热火。所有人都觉得他欠骑士一个总冠军,而现在,他又一次几乎是凭一己之力将球队带到了这里。

### 总决赛有刺激元素

总决赛中,无论是面对勇士还是火箭,整体实力上稍逊一筹的骑士,或许仍然要更多依靠詹姆斯个人的神奇。目前来看,勇士闯进总决赛与骑士会面的概率非常大。勇士VS骑士的总决赛也有更刺激的戏剧性元素:一边是联盟本赛季MVP,另一边则被认为是这个时代这个星球上最强大的球员。

而在对决的过程中,詹姆斯的经验有可能成为决定性的因

素:实际上,“皇帝”也是骑士与勇士可能的会面中,两队先发10人里唯一拥有总决赛经验的球员——而且是6次。而年轻的勇士,球队中的许多人甚至此前没有尝过季后赛第二轮的滋味,这支球队上一次打进分区决赛,都已经是1976年的事,想一想年轻的库里、汤普森们作为球队历史上第一次打总决赛的球员,将面临怎样的压力?

“我明白这里的人们过去几年经历了什么,不仅仅是克里夫兰,而是整个俄亥俄。”詹姆斯在昨天帮助骑士赢得东部冠军的颁奖礼后说,“但我们的任务还没有完成,我们的脚步不会停下,我们必须结束这一切。”这种决心,这种积蓄了多年的动力,或许也将是站上总决赛赛场的勇士,或者创造奇迹的火箭所缺少的。龚俊



“我就是个一定要把没做完的事做完的家伙……我们的任务还没有完成,我们的脚步不会停下,我们必须结束这一切。”  
——勒布朗·詹姆斯



## 法网最后一朵“蔷”凋谢

随着王蔷被逆转出局,中国金花在本届法网单打首轮即全军覆没。在罗兰·加洛斯,中国女网已经连续两年没人能够闯过首轮。

昨晨,2015年法国网球公开赛开始了第三个比赛日的较量。在女单首轮的一场较量中,中国小花王蔷遭遇前法网女单

冠军斯齐亚沃尼。最终王蔷在6:3先赢一盘的情况下遭遇逆转,以3:6,4:6的比分连丢两盘,遗憾无缘第二轮。

由于不熟悉红土赛场,王蔷赛后对于被逆转显得十分遗憾。不过这场比赛也给了她信心,她赛后表示希望明年能够在罗兰·加洛斯有更好的表现。

目前张帅、郑赛赛等年轻球员纷纷请起了外教,身为国家队一员的王蔷也加入了她们的行列,只不过王蔷的外教皮特是国家队为其配置的。王蔷表示自己的外教曾经指导过迪米特洛夫,执教水平毋庸置疑,“请外教是为了明年的奥运会,我有信心能直接入围。”张岩